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Το ξεκίνημα είναι ευκολότερο απ’ ότι νομίζατε! 
 
Όταν εξετάζετε την εφαρμογή νέας τεχνολογίας όπως η ασύρματη, είναι φυσικό να αναρωτιέστε: Πού 
χρειαζόμαστε ασύρματη επικοινωνία; Από πού θα ξεκινήσουμε; Ο εξυπνότερος τρόπος για να αποκτήσετε τα 
πλεονεκτήματα της νέας τεχνολογίας είναι σε διαδοχικά στάδια, αφού η μετατροπή όλης της εγκατάστασης σε 
ασύρματη μονομιάς είναι ίσως απραγματοποίητη λόγω κόστους, χρόνου και ασφάλειας. 
 
Τώρα, μπορείτε να ξεκινήσετε από οπουδήποτε με τις λύσεις Smart Wireless της Emerson, από 
επιπρόσθετα σημεία μέτρησης της διαδικασίας ως εντοπισμό προσωπικού και περιμετρική ασφάλεια. 

 

 
Γιατί Ασύρματη; 
 
Η σωστή ασύρματη λύση μπορεί να ελαττώσει, αν όχι να εξαλείψει, 
τα «τυφλά σημεία» στις εγκαταστάσεις σας, περιοχές λειτουργίας 
που είναι απρόσιτες ενσύρματα, για τεχνικούς ή οικονομικούς 
λόγους. Μολονότι αυτές οι περιοχές δεν είναι πολλές φορές 
ουσιαστικής σημασίας, παίζουν, ωστόσο, σημαντικό ρόλο στην 
όλη απόδοση και ασφάλεια του εργοστασίου. 
 
Με το Smart Wireless της Emerson, δεν υπάρχουν τυφλά σημεία. 
Θα μπορέσετε να έχετε και πάλι εύκολη πρόσβαση σε 
πληροφορίες που δεν έχετε σήμερα από εκατοντάδες συσκευές 
που τώρα τις συλλαμβάνουν χωρίς να μπορούν να τις 
μεταδώσουν, ή που απαιτούν τη μετακίνηση του προσωπικού εκεί 
για να τις πάρει. 
 
Ήδη υπάρχουν στις εγκαταστάσεις σας ασύρματες εφαρμογές, για 
παρακολούθηση διαδικασίας, υγιεινής, ασφάλειας, περιβάλλοντος, 
εγκαταστάσεων, κλπ. Σίγουρα όμως υπάρχουν και πολλές άλλες 
που μπορείτε να ανακαλύψετε με το Wireless SmartPack της 
Emerson, που έχει τη δυνατότητα να σας προσφέρει τα 
πλεονεκτήματά του άμεσα. 
 
 

 



 
Ασύρματο Δίκτυο στο Πεδίο 

Το Smart Wireless της Emerson προσφέρει διαρκή αξιοπιστία 
δεδομένων πάνω από 99%.  Αυτό επιτυγχάνεται πρώτα από την 
ίδια τη αυτό-οργανωτική φύση της πλατφόρμας τεχνολογίας. Σε 
περίπτωση που ένα προσωρινό εμπόδιο εμποδίσει την απευθείας 
επικοινωνία, το δίκτυο επαναδρομολογεί το σήμα μέσω γειτονικής 
συσκευής, εξασφαλίζοντας την αξιοπιστία και την ακεραιότητα των 
δεδομένων. 

 

 

Ασύρματο Δίκτυο Εργοστασίου 

Όσο σημαντικά είναι τα προϊόντα που παράγετε, τόσο είναι και οι 
άνθρωποι που τα φτιάχνουν καθώς και οι πληροφορίες που 
χρησιμοποιούν για να κάνουν τη δουλειά τους. Όχι μόνο στα 
γραφεία και τις αίθουσες ελέγχου, αλλά έξω στο πεδίο. 

Η ασύρματη τεχνολογία διευκολύνει αυτούς τους ανθρώπους να 
έρχονται σε επαφή με τις πληροφορίες που χρειάζονται, όπου και 
αν βρίσκονται:  

• Οι εργάτες μπορούν μέσα από απλές εφαρμογές Η/Υ να 
εκτελούν εργασίες από όπου βρίσκονται, όπως να βλέπουν 
και να ανταποκρίνονται σε συναγερμούς από το πεδίο.  

• Οι θέσεις του προσωπικού καθώς και οι φυσικές 
εγκαταστάσεις στο εργοστάσιο εντοπίζονται κάθε στιγμή. 

• Μπορείτε να μεταδίδετε μηνύματα σε συγκεκριμένες 
ομάδες εργατών, σε όποιο σημείο βρίσκονται. 

• Τα συστήματα ασφαλείας εντοπίζουν και εξασφαλίζουν 
εγκεκριμένη πρόσβαση στο εργοστάσιο. 

• Τα συστήματα βίντεο, όχι μόνο περιπολούν την περίμετρο 
των εγκαταστάσεων, αλλά επίσης παρακολουθούν τις 
διαδικασίες με χαμηλό κόστος. 
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